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Sankce dlouhodobě poškozují zásady světového
obchodu — Siluanov

tass.com/economy/1584185

Protiruské sankce

"Škoda byla způsobena zavedením jednotných omezení na dovoz

zboží, které potřebujeme," řekl Anton Siluanov

Ruský ministr financí Anton Siluanov
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MOSKVA, 2. března /TASS/. Západní sankce dlouhodobě vážně

poškodily principy otevřenosti světového obchodu, řekl ministr

financí Anton Siluanov v rozhovoru pro RT .

"Principy otevřenosti ve světovém obchodu byly vážně poškozeny.

Nejsou to jen důsledky jednoho roku a budou mít dlouhodobý dopad

na globální obchod jako celek," řekl Siluanov.
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Poznamenal, že sankce poškozují jak Rusko, tak země, které je

zavedly, a také globální obchod obecně. "Nejprve jsme zaznamenali

zmrazení našich zahraničních aktiv - zlata a devizových rezerv, byla

zmrazena aktiva společností, které byly sankcionovány. To snížilo

důvěru v mechanismus vypořádání. Zejména byla poškozena

logistika a výdaje našich exportérů. škoda byla způsobena zavedením

jednotných omezení dovozu zboží, které potřebujeme,“ vysvětlil

Siluanov.

Ministr vysvětlil, že Rusko potřebuje vyvinout systém, „aby žádné

sankce, žádné vnější vlivy [nepřátelských zemí] neovlivnily naše

plány“.

"To se týká především rozpočtových plánů a výrobních iniciativ

našich společností," zdůraznil. To podle něj vyžaduje zajištění

finanční jistoty a nezávislosti.

Ministr zároveň poznamenal, že veřejný dluh Ruska na začátku roku

2023 činil 15,1 % HDP. "Uplatňovali jsme odpovědnou fiskální

politiku, včetně fiskálního pravidla a nízkého dluhu. Náš dluh na

začátku roku 2023 činil 15,1 % HDP. To je naše výhoda, protože nám

to umožňuje manévrovat z hlediska operací na finančním trhu, a

proto jsme se zadlužili." možnosti půjček a financování budoucích

rozpočtových výdajů,“ řekl Siluanov.

před 23 minutami

Tranzitní trasa přes Ukrajinu zůstává jedinou trasou pro dodávky

ruského plynu do zemí západní a střední Evropy
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